
ATA DA (7ª) SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO DA 

16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 31 (TRINTA E HUM) DE MAIO DE 

(2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (31) TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (7ª) SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (07) SETE, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE 

SOUZA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, RIVANEIDE MARIA BENTO DA 

SILVA; DEIXANDO DE COMPARECER EM NUMERO DE (02) DOIS OS 

VEREADORES: TARCIZÍO PEDRO DE LIMA E PATRICÍO TENÓRIO TORRES. A 

VEREADORA JANAÍNA GARCIA DE BRITO CHEGOU À SESSÃO APÓS A 

CHAMADA REGIMENTAL, MAS AINDA DENTRO DO TEMPO DE TOLERANCIA 

QUE PREVÊ O REGIMENTO DA CASA, TENDO A MESMA O DIREITO DE ESTÁ 

PRESENTE COM VOZ E VOTO NA PRESENTE SESSÃO. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA 

AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME FOI 

APROVADA, TENDO APENAS A ABSTENÇÃO DO VEREADOR CARLOS ALBERTO 

PEREIRA DA SILVA POR NÃO TER ESTADO PRESENTE NA SESSÃO. ATO 

CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA A 

FAZER A LEITURA DA PAUTA DA PRESENTE SESSÃO: A SECRETÁRIA FEZ A 

LEITURA DOS ITENS CONSTANTES: VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 03/2019 DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 

2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI 04 DE 15 DE MAIO DE 2019 DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÕES EM DISPOSITIVOS DA LEI Nº 451/2013, QUE DISPÕE 

SOBRE A ORGANIZAÇÃO BÁSICA DA ESTRUTURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 05 DE 23 DE MAIO DE 2019 DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES EM DISPOSITIVOS” 

DA LEI Nº 492/2018, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 



EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSANDO AO 

SEGUNDO EXPEDIENTE (GRANDE EXPEDIENTE), O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 03/2019 – LEI DE DIRETRIZES 

ORCAMENTÁRIAS QUE FOI APROVADA POR SEIS VOTOS A FAVOR, O 

VEREADOR CARLOS ALBERTO PEDIU VISTAS DO PROJETO ALEGANDO QUE 

NÃO HOUVE TEMPO SUFICIENTE PRA ANALISAR TODO O PROJETO, O SENHOR 

PRESIDENTE NEGOU O PEDIDO DE VISTA, INFORMANDO QUE O REFERIDO 

PROJETO JÁ HAVIA SIDO ENTREGUE HÁ QUINZE DIAS, TEMPO SUFICIENTE PRA 

SE ANALISAR O PROJETO, INCLUSIVE COM A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA ONDE TODOS QUE PARTICIPARAM PODERAM TIRAR TODAS AS SUAS 

DÚVIDAS. NA SAEQUENCIA DA SESSÃO PASSOUSSE A APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 04/2019 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES EM 

DISPOSITIVOS DA LEI Nº 451/2013 TENDO SIDO APROVADO POR 5 VOTOS A 

FAVOR E 02 VOTOS CONTRA, O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES ALEGOU 

NÃO VOTAR NO PROJETO DEVIDO NÃO TER RECEBIDO CÓPIAS, SENDO ASSIM 

NÃO SABER DO QUE SE TRATAVA; PASSOUSSE A APRECIAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI 05/2019, O MESMO FOI CONTESTADO POR TODOS OS SENHORES EDÍS, 

POIS O REAJUSTE PARA OS PROFISSIONAIS MÉDICOS QUE PREVÊ O PROJETO É 

INCONSTITUCIONAL, POIS ULTRAPASSA O SALÁRIO DO PREFEITO MUNICIPAL, 

QUE SEGUNDO A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPÍO NENHUM FUNCIONÁRIO NO 

ÂMBITO MUNICIPAL PODE TER SEU SUBSÍDIO MAIOR DO QUE O PREFEITO 

MUNICIPAL, O PROJETO FOI RETIRADO DE PAUTA PARA QUE SE FAÇA AS 

DEVIDAS CORREÇÕES. SEGUINDO O ROTEIRO DA SESSÃO O SENHOR 

PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES QUE 

QUISESSEM FAZER USO DA MESMA USANDO SEU TEMPO REGIMENTAL; A 

VEREADORA JANAINA GARCIA DESEJOU BOA NOITE, PEDIU DESCULPAS PELO 

ATRASO, POIS ESTAVA VIAJANDO E TAMBÉM PELA AUSÊNCIA NA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA, JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA E ATRASO DEVIDO A CONSULTAS 

MÉDICAS QUE TEVE NAQUELE DIA EM NATAL; A VEREADORA RIVANEIDE 

MARIA DESEJOU BOA NOITE A TODOS, ELOGIOU A EXPLANAÇÃO QUE O SR. 

DIAS FEZ ACERCA DA LDO NA AUDIÊNCIA PUBLICA. O VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES DESEJOU BOA NOITE A TODOS E SE JUSTIFICOU E PEDIU 

DESCULPAS A VEREADORA JANAÍNA GARCIA PELO O OCORRIDO NO INICÍO 

DA SESSÃO, CONTINUOU SUA FALA INFORMANDO QUE TEVE UMA BOA 

CONVERSA COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICIPÍO E QUE A MESMA 

DISSE QUE ESTAVA SE ESFORÇANDO PARA RESOLVER O PROBLEMA DOS 

MÉDICOS DO PSF, SEGUIU SUA FALA PARABENIZANDO A EXPLANAÇÃO DO 

SENHOR DIAS SOBRE A LDO, DISSE AINDA QUE O ISS DEVE SER INVESTIDO NO 

MUNICIPÍO PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA UMA MELHOR QUALIDADE DE 

VIDA. A NOBRE VEREADORA JANAÍNA DISSE QUE COISAS MUITO MAIS SÉRIAS 



EXISTIAM E QUE ELA NUNCA HAVIA FEITO QUESTÃO, COMO POR EXEMPLO O 

VEREADOR ALBERTO RDRIGUES RESIDIR EM CAIÇARA E TAMBEM O MESMO 

TER SE AUSENTADO DO MUNICIPÍO POR ALGUM TEMPO; O VEREADOR 

ALBERTO REBATEU DIZENDO QUE NÃO NEGAVA QUE RESIDIA EM CAIÇARA 

MAS QUE TINHA RESIDÊNCIA COMPROVADA NO MUNICIPÍO DE SÃO BENTO 

DO NORTE TAMBÉM E QUE HAVIA PROCURADO A JUSTIÇA ELEITORAL E 

ESTAVA ACOBERTADO PELA LEI SEGUNDO ELE; O SENHOR PRESIDENTE 

CÍCERO SILVA DESEJOU BOA NOITE E PEDIU DESCULPA AO VEREADOR 

ALBERTO POR NÃO TER ENTREGUE OS PROJETOS AO MESMO, DISSE QUE FOI 

UMA FALHA MAS QUE NÃO IRÁ SE REPETIR MAIS NEM COM ELE NEM COM 

QUALQUER OUTRO VEREADOR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE E POR FIM 

ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA EM 31 DE MAIO DE 2019. 

 

 

 


